



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**25^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 25^ο

Στην Πάτρα σήμερα στις 04-12-2013, ημέρα Τετάρτη και ώρα 16.30' στην αίθουσα του πρώην Εργοστασίου «Λαδόπουλος» (Ακτή Δυμαίων 50) προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθ. 315189/1051/28-11-2013 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2).

Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα παρακάτω μέλη :

- 1)Καρπέτας Κωνσταντίνος-Πρόεδρος, 2) Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης – Αντιπρόεδρος, 3) Παπακωνσταντίνου Κων/νος - Γραμματέας,
- 4)Αγγελόπουλος Γεώργιος , 5) Αθανασόπουλος Γεώργιος, 6)Αυγέρης Σάββας, 7) Αχιλλεόπουλος Πέτρος, 8)Βάλαρης Δημήτριος, 9)Γαρουφαλής Νικόλαος, 10)Γεωργιόπουλος Γεώργιος, 11)Δεσύλλας Δημήτριος,
- 12)Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία, 13)Καρανίκας Κωνσταντίνος,
- 14)Καραπάνος Γεώργιος, 15)Κάτρης Γεώργιος, 16) Κελεπούρης Ανδρέας,
- 17)Κοκκαλιάρη-Λάσκαρη Νικολέττα, 18) Κωνσταντοπούλου Αναστασία,
- 19)Μαυρόγιαννης Διονύσιος, 20)Μητρόπουλος Ανδρέας, 21)Μιχαλόπουλος Νικόλαος, 22)Μπαλκάμος Ευγένιος, 23)Μπουγάς Κωνσταντίνος,
- 24)Μπουχάγιερ Αριστείδης, 25) Ντάτσικα Γεωργία, 26)Παπαναστασίου Γεώργιος, 27)Παππάς Γεώργιος, 28)Πετρόπουλος Αθανάσιος,

29)Πετρόπουλος Χρήστος, 30)Πλαστήρα-Σπανού Ειρήνη, 31)Πλατανιάς Παναγιώτης, 32)Πυλαρινός Νικόλαος, 33)Σκαρμούτσος Γεώργιος, 34)Σκαρτσιάρης Ανδρέας, 35)Σολτάτος Γεώργιος, 36)Σταθακόπουλος Ευστάθιος, 37)Σταρακά Χριστίνα, 38) Σταυρόπουλος Χρήστος, 39)Στούπας Παναγιώτης, 40)Τσάνης Νικόλαος, 41)Τσόγκας Γεώργιος, 42)Υφαντής Νικόλαος, 43)Φαρμάκης Νεκτάριος, 44)Φωτόπουλος Τρύφων, 45)Χριστογιάννης Γεώργιος, 46)Χριστοδουλόπουλος Χρήστος.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Δουγένης Δημήτριος (δικαιολογημένα απών), Καραθανασόπουλος Νικόλαος (δικαιολογημένα απών), Λύχρος Ιωάννης (δικαιολογημένα απών), Μαρίνος Ανδρέας (δικαιολογημένα απών) και Φεσσιάν Γεράσιμος (δικαιολογημένα απών).

Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολος Κατσιφάρας, οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων Αχαΐας κ.Αλεξόπουλος Γρηγόρης και Ηλείας κ.Καφύρας Χαράλαμπος, υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι.

Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το **1^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Συζήτηση για το σχέδιο της νέας σύμβασης για την επανεκκίνηση του μεγάλου οδικού άξονα της Ολυμπίας Οδού»** και αφού το Περιφερειακό Συμβούλιο ομόφωνα αποδέχεται τη συζήτηση του θέματος ως κατεπείγον, δίνει το λόγο στον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολο Κατσιφάρα, ο οποίος ενημερώνει το Σώμα για την παρέμβασή του ως αντιπρόεδρος της ΕΝ.Π.Ε. στην Επιτροπή Παραγωγής και Εμπορίου της Βουλής, όπου συζητείται το σχέδιο της νέας σύμβασης για την επανεκκίνηση των μεγάλων οδικών αξόνων και μεταξύ άλλων αναφέρει:

«Θα πρέπει για τις επόμενες πέντε ημέρες που θα έρθει προς ψήφιση στη Βουλή το νομοσχέδιο για την επανεκκίνηση, να τους πιέσουμε, και να διεκδικήσουμε την ολοκλήρωση του φυσικού και τεχνικού αντικειμένου γιατί **«δε νοείται Ολυμπία Οδός χωρίς την Αρχαία Ολυμπία»**».

Πριν την λήψη της απόφασης αυτής είχε αποχωρήσει ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ.Παπακωνσταντίνου Κωνσταντίνος.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο, αφού άκουσε τον Περιφερειάρχη, τον Πρόεδρο και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του θέματος, κατόπιν διαλογικής συζήτησης

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά πλειοψηφία

Να οριστεί μέσα στο επόμενο πενθήμερο συνάντηση με τους κοινοβουλευτικούς εκπροσώπους και τα κόμματα (πλην της Χρυσής Αυγής), προκειμένου να απαιτηθεί η ολοκλήρωση του φυσικού και τεχνικού αντικειμένου του έργου του αυτοκινητοδρόμου της «Ολυμπίας Οδού» στο σύνολό του.

Σε αυτή τη συνάντηση, θα συμμετάσχουν ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας Απόστολος Κατσιφάρας, όλοι οι Αντιπεριφερειάρχες, οι επικεφαλής όλων των παρατάξεων του Περιφερειακού Συμβουλίου καθώς και όποιοι Περιφερειακοί Σύμβουλοι το επιθυμούν.

Στόχος της συνάντησης αυτής είναι η νέα αυτή σύμβαση να περιέχει το σύνολο του έργου της Ολυμπίας Οδού, σύμφωνα με τις προβλέψεις της αρχικής σύμβασης και όλα τα ψηφίσματα και τις αποφάσεις που έχουν εκδοθεί κατά καιρούς από το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας.

Κατά της απόφασης αυτής ψήφισαν ο Επικεφαλής της Παράταξης «Αριστερή Παρέμβαση- Αντικαπιταλιστική Κίνηση Δυτ. Ελλάδας» κ. Δεσύλλας Δημήτριος και ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Σταθακόπουλος Ευστάθιος.

Λευκό ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι Μιχαλόπουλος Νικόλαος και Πετρόπουλος Αθανάσιος.

Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΕΤΑΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ